



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड
POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

3 मार्च, 2022

**पीएफसी द्वारा फरीदाबाद के गांवों के लिए एलईडी स्ट्रीट लाइटिंग सिस्टम प्रदान करने के लिए
समझौता ज्ञापन**



नई दिल्ली, 03 मार्च 2022, पीएफसी, एक महारत्न कंपनी और विद्युत क्षेत्र में भारत की अग्रणी एनबीएफसी ने अपनी सीएसआर पहल के हिस्से के रूप में एलईडी स्ट्रीट लाइटिंग सिस्टम की आपूर्ति, संस्थापना और कमीशनिंग के लिए फरीदाबाद नगर निगम (एमसीएफ), हरियाणा के साथ समझौता ज्ञापन (एमओए) पर हस्ताक्षर किए हैं। एमओए के अनुसार, पीएफसी फरीदाबाद, हरियाणा के 21 गांवों में 4324 एलईडी स्ट्रीट लाइटिंग सिस्टम की आपूर्ति, संस्थापना और कमीशनिंग के लिए नगर निगम फरीदाबाद (एमसीएफ) को 3.56 करोड़ रुपए की वित्तीय सहायता प्रदान करेगा।

इस एमओए पर श्री कृष्ण पाल, माननीय राज्य मंत्री (विद्युत और भारी उद्योग), श्री आर.एस. ढिल्लों, सीएमडी, पीएफसी, श्री अभिषेक मीणा, एसीएमसी, फरीदाबाद नगर निगम (एमसीएफ) श्री पी.के. सिंह, वरिष्ठ सलाहकार और पूर्व निदेशक, पीएफसी और श्री रिजवानुर रहमान, कार्यपालक निदेशक और विद्युत मंत्रालय, पीएफसी और एमसीएफ के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए गए।

यह परियोजना दूर-दराज के क्षेत्रों में स्थित सड़कों को रोशन करने में मदद करेगी, जिससे यात्रियों और निवासियों की सुरक्षा सुनिश्चित होगी। यह पहल आस-पास रहने वाले लोगों के दैनिक जीवन में पर्याप्त बदलाव लाने में अत्यधिक मदद करेगी, जिससे रहने पर वातावरण सुरक्षित हो जाएगा, जिससे उन्हें शाम के बाद आर्थिक गतिविधि जारी रखने और (आउटडोर) सामाजिक गतिविधियों में



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

अधिक संलग्न होने का अवसर मिलेगा। पारंपरिक लाइटों की तुलना में एलईडी लाइट्स कार्बन उत्सर्जन को कम करने में भी मदद करेंगी, जो प्रदूषण को कम करने में और मदद करेंगी। यह परियोजना एमसीएफ के साथ एमओए पर हस्ताक्षर करने की तारीख से 9 महीने के भीतर लागू होने जा रही है। एमसीएफ ने पहले ही ग्रामीण स्तर पर आवश्यकता आकलन सर्वेक्षण किया है और स्थानों और स्थानों की पहचान की है।

इस पहल पर विचार करने का प्रमुख उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्रों और बस्तियों में लोगों के जीवन की गुणवत्ता को बढ़ाना है क्योंकि ग्रामीण विकास सामाजिक-आर्थिक विकास और राष्ट्र की समग्र प्रगति के लिए एक महत्वपूर्ण पहल है।

भारत के अग्रणी सार्वजनिक क्षेत्र के उद्यम और एक जिम्मेदार कॉर्पोरेट के रूप में, पीएफसी स्वास्थ्य, शिक्षा और कौशल विकास के क्षेत्रों में विभिन्न सतत और विकासात्मक पहलों को वित्तीय सहायता देकर समाज के समग्र विकास को सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है।

हस्ता/-

(एस.एस.राव)

मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)